



сургутская_

трибуна

Ежедневная городская газета
Основана в 1934 году

Вашей газете 75 лет



пресс-конференция в УВД

УМЕНЬШЕНИЕ ЧИСЛА РЕГИСТРИРУЕМЫХ ПРЕСТУПЛЕНИЙ ПОЗВОЛИЛО ОСВОБОДИТЬ ВРЕМЯ ДЛЯ РАБОТЫ ПО НЕРАСКРЫТИМ РАНЕЕ ЗЛОДЕЯНИЯМ

политика округа

ПОМОЖЕМ ВЛАСТИ СОЗДАТЬ КОНКУРЕНЦИЮ В ЮГРЕ!

стр. 5

стр. 2

политика

Колядки, борщ и сало против демагогии политиков

Украина накануне выборов президента

P

ождество на Украине было тихим, с легким морозцем, неслышно падающим снегом, обильными столами и стайками колядующих детей. Выучив загодя новые песни, розовоющие дивчата и хлопцы бегали от дома к дому, славили Иисуса и собирали щедрую дань. Казалось, будто вернулись мистические гоголевские времена.

Хорошо пилось. Можно было несколько раз в день менять выпивку – водку на самогон, самогон – на пиво, и утром хоть бы хны. Такие дозы и такая беспечность на Севере обернулись бы страшными мучениями, а в благословенных родных краях только возбуждали аппетит. Стоит ли говорить о том, чем почтевали себя и гостей жители Украины в эти дни? Шестого января вечером на сто-



ле, как и положено, было 12 постных блюд. На следующий день тарелки ставили в три этажа, на вопрос «За-

чем так много и кто все это съест?» отвечали «А как же иначе?». Показалось даже, что рождественские тради-

ции переросли в какой-то антикризисный гонор. Дескать, что бы там о нас ни говорили, сала, домашней

колбасы и горилки хватит на всех.

Окончание на стр. 4

статистика

Какими будут зарплаты?

Несмотря на то, что количественно зарплаты сургутян в этом году должны заметно подрасти в своих средних показателях, реальная зарплата с учетом инфляции почти не изменится и останется меньше показателя 2008 года на 4,9 процента.

Прогнозы предоставлены информационно-аналитическим управлением администрации города. Средняя заработная плата в городе должна составить 49 678 рублей в месяц. При этом самая высокая зарплата планируется у горожан, занятых в промышленности, – 79,7 тыс. рублей. 54,7 тысячи рублей должны получать работники транспорта, 50



тысяч – финансисты, 45,9 тысячи – строители, 31 тысячу – педагоги, 25,8 тысячи – работники торговли и услуг.

Сергей Крестов

транспорт

Пассажирооборот невпроворот

Согласно статистическим данным, предоставленным информационно-аналитическим управлением администрации Сургута, пассажиропоток в последние годы только растет.

Так, если в 2008 году годовой совокупный пас-

ажирооборот в городе составил 8 518 млн. пасс./км, то в 2009-м – уже 8 561 пасс./км, а по итогам 2010 года он ожидается на уровне 9,4 млн. пасс./км.

Что касается транспортного грузооборота, то он в кризис ощутимо упал и даже по истечении этого года не достигнет докризисного показателя.

Дмитрий Карелин

Суббота, 16 января

Утро -30 °C

День -31 °C

Вечер -32 °C

Ветер 3, 3 м/с.

АД 764 мм. рт.ст.

Восход 09:03

Заход 15:29

Долгота дня 06:26

Воскресенье, 17 января

Утро -33 °C

День -34 °C

Вечер -34 °C

Ветер 103, 2 м/с.

АД 770 мм. рт.ст.

Восход 09:01

Заход 15:32

Долгота дня 06:31

знай наших!

Юные сургутянки расскажут о городе в США



Сегодня состоится торжественное награждение победителей и участников городского конкурса «Гуманитарный капитал». Газета «Сургутская трибуна» выступила информационным спонсором проекта.

В конкурсе приняли участие ученики школ Сургута. Было прислано 46 эссе на английском языке на тему «Россия и Америка – общий вклад в мировую культуру». Главный приз для двух победителей проекта – двухнедельная поездка в США. Заключительный этап конкурса прошел в центре гуманитарного образования «Lingua».

По решению жюри в конкурсе победили старшеклассницы Елизавета Кузеванова и Мария Фомкина. Именно они поедут в феврале в США. Лауреаты второй и третьей степени получат в подарок учебную литературу.

У победительниц дипломатическая миссия – представление России в зарубежной стране, участие в студенческих конференциях. Сургутянки столкнутся с непростой задачей – выступление перед большой аудиторией с рассказом о культуре России и Сургута в частности.

Алита Ахмедова

ОАО «АККОБАНК»

сообщает, что
с 01.01.2010 года
введены новые тарифы
на банковское обслуживание
физических лиц, юридических лиц
и индивидуальных
предпринимателей.

Лицензия ЦБ РФ 1701

Реклама

НОВОСТИ**А школа все более платная...**

Сургутские школы и детсады планомерно расширяют сферу платных образовательных услуг. Так, недавно городской администрацией были утверждены тарифы на платные услуги для средней школы №12.

Теперь в 12-й школе практически весь школьный курс можно пройти за деньги, если только это кого-то заинтересует. В числе платных дополнительных занятий – уроки по русскому и английскому языкам, математике, естествознанию, информатике, психологии и философии. Также платно предлагается посещение театральной студии, кружка флористики, курсов «Дизайн и искусство», «Основы хореографии» и «Современная журналистика». Уроки будут стоить от 39 до 240 рублей за одно занятие.

Бэби-бум завершается

Естественный прирост населения в Сургуте в этом году чуть снизится, прогнозируют городские статисты. Такого бурного бэби-бума, как в 2009 году, уже не будет.

Хотя число родившихся по итогам 2010 года и обещает чуть перекрыть показатели прошлых лет, но статистику испортит смертность, она станет самой большой за последние два года – 2100 человек. Однако все же в городе в этом году людей должно родиться больше, чем умереть, причем более чем в два раза.

Миграционный приток по сравнению с 2009-м годом увеличится (500 человек против 300 за год). Тем не менее, это будет намного меньше, чем в 2008 году, тогда в город прибыли почти 10 тысяч человек.

Любопытно, что в этом году число приезжающих в город и выбывающих из него почти сравняется – 5500 приедут и 5000 уедут.

Несмотря на все эти нюансы в целом население Сургута продолжит свой численный рост и по итогам 2010 года составит 305,06 тысячи человек.

У кошек и собак - своя «горячая линия»

В городе заработала телефонная «горячая линия», призванная помочь потерявшимся домашним питомцам и их безутешным хозяевам. Называется она «Потеряшки».

Примечательно, что «горячую линию» открыли добровольцы – две девушки, которые помогают животным совершенно безвозмездно. Елизавета Чашева и Кристина Лаврухина связались с ветеринарными клиниками города и вот уже больше недели помогают найти хозяев попавшим туда потерявшимся кошкам и собакам. Девушки вечерами в свободное от работы время дежурят на телефоне, принимая сведения о пропажах и находках домашних любимцев и координируя поиск.

Сегодня в базе «Потеряшек» – порядка 20 четвероногих. Позвонить на «горячую линию» «Потеряшки» можно по номеру: 78-58-81.

Подготовил Дмитрий Карелин

Пожаловаться на взяточников...

Сообщать о взяточниках и различных проявлениях коррупции на территории округа теперь можно по специально созданному «телефону доверия». Его номер – 8 (3467) 392-693.

Как сообщает пресс-служба Губернатора ХМАО, прием сообщений от жителей региона будет осуществляться круглосуточно в автоматическом режиме. Вся информация, предоставленная по «телефону доверия», будет учтываться при разработке и реализации антикоррупционных мероприятий, а в случае необходимости направляться в правоохранительные органы.

Ирина Пантелеева

Людей нет и не надо

Раскрывается каждое второе преступление

Сделать Сургут городом образцового правопорядка



Tо ли в нашем городе становится меньше людей, склонных нарушать закон, то ли милиция стала активнее работать... Но факт остается фактом – криминальная обстановка в Сургуте стабилизируется.

По итогам 2009 года количество зарегистрированных преступлений в целом снизилось на 7,4 процента и составило 9189. Но хотя совершаются меньше грабежей, краж и мошенничеств, в общественных местах и «на свежем воздухе» по-прежнему происходит львиная доля противозаконных действий – почти 40 процентов от общего числа.

Обнадеживает тот факт, что почти на 25 процентов реже злоумышленниками становятся подростки. Число зарегистрированных вымогательств снизилось на 70 процентов; на 35 процентов меньше квартирных краж и хулиганства.

Интерфакс

В то же время уровень раскрытия вырос до 57,2 процента. То есть, говоря проще, не удается уйти от заслуженного наказания каждому второму преступнику. Хорошие результаты оперативно-служебной деятельности Сургутского УВД отметил и глава города **Александр Сидоров**:

- Профессионализм сургутских милиционеров в целом заметно растет. На сегодняшний день в УВД накоплен богатый опыт оперативной работы. Появились сотрудники, отслужившие в органах внутренних дел более пяти лет, которые стали профессионалами своего дела. Если задействовать все ресурсы, которые есть в наличии, то в течение ближайших 2-3 лет вполне реально сделать Сургут если не образцовым в сфере правопорядка, то хотя бы городом, который исчезнет из криминальных сводок в качестве негативного примера. Я считаю, что уже в наступившем году сургутским милиционерам вполне по силам поднять планку раскрытия преступлений до 60 процентов.

Как сказал **Геннадий Пеньков**, и.о. начальника УВД по г. Сургуту, меньшее число регистрируемых преступлений позволило освободить время для работы по не раскрытым ранее злодеяниям. И это положительный момент.

- Самое главное в нашей работе – обеспечить безопасность граждан путем профилактики, предупреждения, сокращения числа уголовных



действий, при необходимости – их раскрытия, – говорит Геннадий Пеньков. – Что касается пожеланий главы города, то я считаю, что всегда нужно стремиться к большему. Останавливаться на достигнутом ни в коем случае нельзя.

Стагнация в милиции, конечно, недопустима. Но все зависит от множества факторов. Нужны ресурсы, в том числе людские. А сотрудников в милиции, как известно, всегда не хватает. И потому, что желающих не так уж много, и потому, что отбор жесткий. На сегодняшний день в Сургутском УВД существует недокомплект.

По данным окружного УВД, во всей Югре нужны сотрудники уголовного розыска, органов следствия, дознания, отделов по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, участковые уполномоченные. Но закрыть «штатную дырку», по всей видимости, получится не скоро. Если вообще удастся. С 12 января по указу министра внутренних дел РФ Рашида Нургалиева приоста-

новлен прием на службу в органы внутренних дел новых сотрудников. По некоторым данным, это связано с подписанным президентом РФ Дмитрием Медведевым указом о совершенствовании деятельности органов внутренних дел, предполагающим, в частности, сокращение сотрудников до 1 января 2012 года на 20 процентов. На какой срок приостановлен прием сотрудников на службу в УВД, пока неизвестно.

Наталия Быкова.
Фото
Леонида Беренцицкого

КОРОТКО И ЯСНО

В СЕРБИИ установлен памятник актеру Джонни Деппу. Монумент в полный рост воздвигли в небольшой сербской деревне на юго-востоке страны, где проходит фестиваль авторского кино Kustendorf. Представил памятник Деппу сербский режиссер и давний друг актера Эмир Кустурица.

Associated Press

ВИЦЕ-СПИКЕР Госдумы РФ Владимир Жириновский внес законопроект, предусматривающий установление квот на иностранные му-

зыкальные произведения в российском теле- и радиовещании. Законопроект предусматривает заполнение эфира произведениями на русском языке и на языках народов субъектов РФ минимум на 60 процентов.

Интерфакс

ЖИТЕЛЬНИЦА Аризоны отдала свою дочь в обмен на пистолет. 33-летняя Таня Наробыла арестована сразу после совершения сделки. Во время допроса женщина призналась, что решилась на продажу собственной дочери из-за того, что посчитала, что друзья смогут лучше воспитать девочку, чем она сама.

Associated Press

В ГРУЗИНСКИХ ШКОЛАХ будет запрещено вести торговлю за наличные деньги. Об этом за-

явил президент Грузии Михаил Саакашвили. «Надо создать систему, чтобы у детей не было прямого контакта с деньгами в школе, у них должны быть пластиковые карты, которыми они смогут расплатиться за обед, а сигареты или наркотики с их помощью купить не смогут», – сказал он.

HN

АПЕЛЛЯЦИОННЫЙ СУД Киева признал семерых человек виновными в организации геноцида украинцев в 1932-33 годах. Среди них – генсек ЦК ВКП(б) Сталин, председатель Совнаркома СССР Молотов и секретари ЦК ВКП(б) Каганович и Постышев.

ЛентаРу

АДМИНИСТРАЦИЯ Барака Обамы попросит у конгресса США 33 миллиарда в виде до-

полнительного финансирования непопулярных кампаний в Афганистане и Ираке.

Associated Press

РОССИЙСКИЕ МИНИСТЕРСТВА и ведомства не освоили в 2009 году 286 миллиардов рублей из тех денег, которые планировалось потратить из федерального бюджета.

ЛентаРу

АССОЦИАЦИЯ кинокритиков Лос-Анджелеса обнародовала список лучших картин десятилетия. Первое место досталось фильму «Малхолланд драйв» режиссера Дэвида Линча. Также «засветились» «Вечное сияние чистого разума» (Мишель Гондри), «Горбатая гора» (Энг Ли), «Властелин колец» (Питер Джексон).

ЛентаРу

Весь год все почести – Учителям

Вслед за двумя годами - 2008-м и 2009-м - в честь семьи и молодежи, стартовали 365 дней, посвященные профессионалам, которым благодарны за свое воспитание и обучение все россияне. Нынешний год Указом Президента РФ Дмитрия Медведева объявлен Годом учителя.

- Учителя несут особую государственную функцию, поэтому, безусловно, должны быть образованными и хорошо работать. К этому надо стремиться. В этом году есть возможность пересмотреть отношение общества к школе. А главное - отношение учителя к самому себе, своему месту и роли в обществе, - считает начальник департамента образования городской администрации **Надежда Стрельцова**. - Мы долго размышляли о том, как провести Год учителя. Понятно, что будет ряд мероприятий - от этого никуда не деться. Но самое важное, чтобы была некая кон-

B своем послании Федеральному Собранию РФ в ноябре прошлого года глава страны озвучил основные направления инициативы «Наша новая школа». Уже в 2010 году должны быть разработаны и введены «новые требования к качеству образования... Школа станет центром творчества и информации, насыщенной интеллектуальной и спортивной жизни». Одними из основных направлений президентской инициативы «Наша новая школа» являются развитие учительского потенциала, сохранение в школах лучших педагогов и постоянное повышение их квалификации.

Кстати, в нашем городе в сфере образования трудится 8761 человек. Из них 4901 - это непосредственно педагоги и руководители образовательных учреждений.

В Сургуте торжественное официальное открытие Года учителя запланировано на 9 февраля.

Под эгидой Федерального агентства связи в 2010 году проводится Всероссийский конкурс рисунка, посвященного Году учителя.
В нем могут принять участие все желающие любого уровня профессионализма старше 7 лет



Надежда Стрельцова:

«Учитель – это не тот, кто обучает, а тот, у кого можно учиться»

цепция. В итоге мы пришли к выводу, что хотим показать всем жителям, каков педагог Сургута. И если это возможно, повысить авторитет профессии педагога и улучшить результаты его труда.

Мероприятия, которые предстоит провести в ближайшие 11 месяцев, множество. Например, впервые решено объединить всех нынешних выпускников школ, пройдя в июне единый общегородской выпускной бал «Сияние звезд Севера». А выпускникам одной из первых городских школ - «Красная школа» предложат встретиться в мае. В октябре состоится открытие экспозиции «Школы и учителя Сургута», посвященной 90-летию со дня открытия в нашем городе

первой музыкальной школы и 175-летию первой сургутской казачьей школы. В образовательных учреждениях состоятся дни открытых дверей. Среди работников образовательных учреждения планируется спартакиада. Предполагается открытие фотовыставки «Педагогические династии работников образования». В течение всего года планируется разработка и реализация проекта «Поддержка молодых специалистов», проведение различных городских конкурсов...

Эти и другие мероприятия 2010 года, пожалуй, заинтересуют многих горожан. А наша газета, в свою очередь, будет рассказывать о их реализации.

*Наталья Быкова.
Фото Леонида Березницкого*

подробности

Взломщики-2

Стали известны подробности деятельности преступной группы по незаконному вскрытию платежных терминалов.

Как сообщила сотрудница пресс-службы УВД по г. Сургуту Татьяна Горбунова, 3 января в ГОМ-1 УВД по г. Сургуту поступило заявление от директора процесингового центра о том, что неизвестные злоумышлен-

ники вскрыли семь платежных терминалов. Все они были установлены в крупных торговых точках города, на рынках и в магазинах. Узнать злоумышленников в лицо не составило большого труда - помогли записи камер видеонаблюдения. Инициатором преступления был бывший сотрудник предприятия, владеющий информацией о том, где находятся терми-

налы, как открываются и как охраняются.

- Применить свои знания на практике и быстро заработать деньги, чтобы «красиво» погулять в новогодние праздники, молодой человек предложил трем одноклассникам, - рассказывает Татьяна Горбунова. - Все ребята из благополучных семей, учатся в высших учебных заведениях. Но жажда денег пересилила хорошее воспитание.

Под видом сотрудников техслужбы они вскрывали

терминалы и совершили подмену мешков с деньгами. На случай, если к ним подходили охранники, друзья детства отвечали, что в техническую службу компании поступила жалоба о неисправности аппарата. Никаких подозрений такой ответ у окружающих не вызывал. В общей сложности молодым людям удалось заработать 250 тысяч рублей. Деньги они потратили на новогодние подарки и развлечения.

Ирина Мантелеева

«Горячая линия» слушает...

На «ГЛ» дежурила корреспондент «Сургутской трибуны»

Аэлита Ахмедова

Наш телефон 22-04-68

работает с понедельника по пятницу с 9 до 12 часов

Наш e-mail: g@stribuna.ru



Ценная почта

- Каков порядок пересылки ювелирных изделий и предметов антиквариата в почтовых отправлениях?

На официальном сайте «Почты России» размещена нижеследующая информация.

Пересылка ювелирных изделий и предметов антиквариата по территории России разрешена в посылках с объявленной ценностью и описью вложения.

Согласно Руководству по приему международных почтовых отправлений запрещены или условно допущены к пересылке из Российской Федерации за границу, в том числе в страны СНГ:

- камнесамоцветное сырье, минералы, горная порода, почва, палеонтологические образцы, полудрагоценные камни в сыром и обработанном виде, янтарь (пересылка указанных предметов может производиться только по разрешению Комитета Российской Федерации по геологии и использованию недр, за исключением сувенирных изделий, продаваемых в розничной торговле);

- драгоценные металлы в любом виде и состоянии;

- природные драгоценные камни в сыром и обработанном виде, жемчуг и изделия из него;

- культурные ценности (в том числе почтовые марки и другие филателистические материалы, произведения печати), созданные более 100 лет назад;

- произведения изобразительного, декоративно-прикладного и народного искусства, музыкальные инструменты, грампластинки и другие движимые предметы, созданные более 50 лет назад;

- современные сувенирные изделия, предметы культурного назначения серийного и массового производства, изготовленные менее 50 лет назад.

Следующий шаг

- Где нужно встать на учет после регистрации ИП?

По общему правилу, после регистрации в качестве индивидуального предпринимателя налоговые органы (то есть регистрирующие органы) отправляют необходимые сведения о вас во внебюджетные фонды (Пенсионный фонд РФ, Фонды социального и обязательного медицинского страхования) и органы статистики. Если вы будете в последующем привлекать наемных работников, то необходимо уже самостоятельно повторно зарегистрироваться во всех внебюджетных фондах, сообщили в Сургутской торгово-промышленной палате.

В соответствии с п. 21 Порядка регистрации и снятия с регистрационного учета страхователей, производящих выплаты физическим лицам, в территориальных органах Пенсионного фонда РФ (утв. Постановлением Правления ПФР от 13.10.2008 N 296п) физические лица-работодатели регистрируются в качестве страхователей в территориальных органах ПФР по месту своего жительства в срок не позднее 30 дней со дня заключения соответствующих договоров с работниками.

В ФОМС РФ заявление подается также не позднее 30 дней со дня заключения первого договора с работником (см. Закон РФ от 28.06.1991 № 1499-1 «О медицинском страховании граждан в Российской Федерации», п. 10 Правил регистрации, утв. Постановлением Правительства РФ от 15.09.2005 № 570). Порядок регистрации предпринимателей в исполнительных органах ФСС РФ установлен Постановлением ФСС РФ от 23 марта 2004 г. № 27.

В течение десяти дней со дня заключения договора с первым работником предприниматель должен подать заявление о регистрации в отделение ФСС РФ по месту жительства.

Колядки, борщ и сало против демагогии политиков

Украина накануне выборов президента

*Окончание.
Начало на 1-й стр.*

Вахханалия демократии

Курсиуя от стола к столу, некогда было смотреть телевизор, да и утомительное это занятие накануне президентских выборов. Семнадцать оставшихся из более чем восьмидесяти (!) кандидатов на главную должность в стране сменяли друг друга поминутно и больше поздравляли с праздниками, нежели рассказывали о своих программах. Найти предвыборные обещания и критику действий конкурентов можно было в газетах. Как охарактеризовать всю предвыборную кампанию в двух словах? Наверное, как вахханалия демократии. Не стесняясь в выражениях, не жалея эпитетов и метафор, большинство кандидатов воюют друг с другом так, как будто настал судный день, после которого место в раю достанется только одному человеку – победителю предвыборной гонки.

Почти все предлагают свои рецепты борьбы с коррупцией и казнокрадством. Националист Олег Тягныбок настаивает на люстриации – временном, на 5-10 лет, отстранении от управления страной бывших коммунистов, комсомольцев и особенно сотрудников КГБ. Другие кандидаты ратуют за возвращение такого эффективного в прошлом

способа устрашения как полная конфискация имущества. Третья, по всей видимости, самые опытные, просто обещают убрать коррупционеров сверху донизу, естественно, не называя никаких фамилий. Мало ли что произойдет в будущем.

То, что коррупция пронизала все слои общества и является сдерживающим фактором в развитии экономики, никому не нужно объяснять. Каждый украинский водитель знает: сесть за руль в пьяном виде можно, нужно лишь иметь в кошельке половину суммы от максимального штрафа и вовремя, до того как инспектор начнет заполнять протокол, достать деньги. Дальше идет обыкновенный торг, который лишь в редких случаях неуместен.

Бесконечные политические дискуссии вместо работы и неспособность властей принимать какие-либо решения, направленные на сохранение стабильности в стране, настолько надоели рядовым украинцам, что выборы больше раздражают, чем привлекают. Нелестные, а порой и крайне негативные, но не лишенные тонкого украинского юмора характеристики кандидатам дают и стар и млад. В западных и центральных областях больше достается Януковичу (журналисты пытаются доказать, что он вообще не украинец), на востоке страны громят Тимошенко, Литвина, Яценюка и Тягныбока.

Социологические исследования показывают, что среди выдвиженцев на пост президента нет ни одного человека, которому симпатизировала бы хотя бы половина электората. Поэтому,

чем все закончится, не случится ли очередной Майдан, никто не знает.

Сторонников у действующего президента Виктора Ющенко практически не осталось. Причем он настолько далек от

реалий, что делает одну ошибку за другой. На Рождество поздравляя страну в «киношном» варианте: красиво двигаясь и говоря красивые слова на фоне прописывающих и поющими детей в национальных одеждах. Потом показали, как снимался этот ролик. Месяц ушел на сценарий, репетиции и подготовку декораций. В день съемок дети плясали с шести утра и к вечеру валились с ног. Зачем нужны такие расходы и такие жертвы, когда денег в бюджете кот наплакал, народ не понял.

Один из моих родственников, глядя на выступление очередного кандидата, сказал: «Я бы отправил их всех в Чернобыль. Пусть там поживают, помитингуют, может, поумнеют?». Все его поддержали и предложили баллотироваться в президенты. Уж точно голосов достанется не меньше, чем кандидату Василию Противсех, рисковавшему сменить свою фамилию на строку из бюллетеня.

Признаки цивилизации

Конечно, не все так плохо в Украине, как может показаться после просмотра российских новостей, напичканных идеологическими клише не меньше, чем программы украинского телевидения. Пер-



ем о жизни рязанской, архангельской или тверской глубинки?

Еще одно принципиальное отличие Украины от России – рынки. На них нет ни одного приезжего торговца, ни одного иностранца. И это в какой-то мере сдерживает рост цен на основные продукты питания, бытовые товары, одежду. Поторговавшись, здесь можно купить женскую меховую шапку приличного качества и подходящего фасона из чернобурки или песца – не поверите! – за 50 долларов. Свитер турецкого производства (товаров из Турции очень много) стоит от 600 до 1000 рублей,

блей, костюм на школьника-подростка производства Львовской швейной фабрики (ничуть не хуже по качеству продающихся в Сургуте) укладывается по цене в 1000-1200 рублей, что в 6-7 раз дешевле, чем у нас.

Вряд ли турецкие свитера, платья, юбки устроят сургутских модниц, но если бы между нашими странами были нормальные отношения,

все мы очень скоро убедились бы в том, что платья из «новых коллекций» от лучших дизайнеров Италии», продающиеся в наших «бутиках», – не что иное, как дешевый ширпотреб, цена которому копейка в базарный день. Увы, это правда.

Распавшееся на большие и маленькие куски экономическое и торговое пространство огромнейшей страны под названием СССР до сих пор бьет по карманам десятков миллионов людей. По этой и ряду других понятных причин очень хотелось в рождественские дни поднять бокал за то, чтобы Украина выбрала умного президента. Чтобы ей на сей раз повезло. А еще, чтобы наши политики не пытались выловить всю рыбку в мутной воде украинской политики. Устали люди от демагогии, устали смеяться над собой и соседями, надоело до чертиков не доверять и завидовать друг другу. Невозможно салом противостоять нефти, невозможно нефтью отменить борщ и сало.

В ближайшее воскресенье узнаем, как далеки мы друг от друга и выпадет ли счастливый билет бывшим братьям-славянам.

Анатолий Вац



Встретить утро по одежке

Легкость
струящегося
шелка, роскошь
бархата,
изысканность
велюра – каждая
ткань придает
помещению
определенное
настроение.



щущение праздника или строгой классики, воздушной романтики или бодией изысканности, сказочных снов или яркой современности... Каков будет Ваш дом, ресторан, офис или гостиница, решать только Вам. А Ваши мечты о прекрасном позвольте реализовать **салону-ателье по пошиву штор «Анна»**. Сегодня у нас в гостях его хозяйка **Татьяна Дикусаренко**.

- Татьяна Анатольевна, что, и в самом деле салон-ателье по пошиву штор «Анна» самый дорогой в Сургуте?

- К нам приходят клиенты и говорят: нам сказали - в «Анну» не ходите, там все дорого: у них самая большая площадь в аренде, дорогущие ткани, к тому же работают профессионалы, требующие соответственную оплату. Являясь хозяинкой салона «Анна», во все услышание заявляю: уважаемые сургутяне, стоимость работы в нашем салоне в среднем такая же, как и в любом другом ателье по пошиву штор, - это первое; второе - площадь ателье действительно большая, но она идет не под торговое назначение (как у супермаркетов), а под промышленное, а это, как говорится, две большие разницы. В цене. Миф же о наших «дорогущих» тканях развенчивается еще проще - мы являемся дилерами одной из самых древних и мощных фабрик мира - «Анка» (Турция, г. Анкара), что говорит о доступности цены при высоком качестве ткани.

Мы гордимся нашими тканями, турки - признанные мастера ткацкого дела! Эти ткани не линяют, не деформируются, не выцветают, не поддерживают горения, и, главное, их можно подвергать термической обработке - стирать и гладить. В нашем арсенале более 3 тысяч наименований тканей от эконом-класса до эксклюзива. Что касается профессио-

нализма дизайнеров и высокого качества пошива, то мы с гордостью можем заявить: мы создавали и создаем шторы, которых вы не увидите ни в одном салоне, и уж тем более, этого никогда не предложит магазин штор. Самые сложные лекала и ткани, необычное сочетание фактур и цветопередачи, нетривиальные решения шторы - все это наше излюбленное занятие, которому мы готовы посвятить свое время, фантазию, вдохновение.

- То есть у Вас работает настоящая команда профессионалов?

- Безусловно. Главное мое богатство - это коллектив салона, настоящие профессионалы, для которых изготовление штор - это не просто профиль работы, это призвание. Именно они превращают шикарные ткани в стильные украшения Вашего дома, ресторана или офиса.

Восхищение клиента, счастливый блеск в глазах и слова благодарности - лучшая награда для салона-ателье «Анна». Я вообще отношусь ко всем своим работникам, как к звездам. Для меня каждый ценен - и счастье, что нас связывает не только работа, но и дружеские отношения. Когда люди делятся радостями, и горестями, такому коллективу не страшны никакие препятствия.

- Даже конкуренты?

- А что конкуренты? Спасибо им, что они у нас есть! Конкуренция стимулирует рост, развитие и улучшение качества работы.

- Значит, во время кризиса не сидите без дела?

- К счастью, у нас нет такой проблемы. Мы работали на имя 10 лет - с самых первых дней старались не обогатиться, а стремились к ка-

честву, желая максимально удовлетворить запросы потребителей, превзойти их ожидания. Сейчас имя работает на нас. Если учесть, что шторы используются около 5 лет, то наши заказчики приходят к нам уже по второму кругу.

И еще. Мы никогда не стремились привлекать клиентов скидками. Завоевывали другим - высоким профессионализмом. Хотя на се-

Сделать мир прекраснее – звучит слишком глобально. Зато можно преобразить пространство вокруг Вас!

годняшний день мы все же предоставляем скидки молодежным и пенсионерам.

- Татьяна Анатольевна, расскажите, как все начиналось?

- 30 лет назад я приехала в Сургут по путевке в составе комсомольско-молодежного отряда «Молодогвардеец» из Казахстана поднимать стройки Западной Сибири под девизом: «Целина поднята, подвиг продолжается!». Долгое время работала на заводе ЖБИ, но со временем поняла,

что перспективнее открыть собственное дело. Появилась идея открыть салон по пошиву штор, так как эта ниша в то время была совершенно свободной.

- Каким же образом Вам удалось донести до народа, что пора оттолкнуться от советского принципа «все должно быть как у всех»?

- Менталитет у людей сменился сам собой. Когда на смену советскому однообразию - домам, квартирам, гарнитурам... да всему «под копирку» пришли времена, когда стали появляться дома по новым проектам, люди начали делать ремонты, фантазировать, пытаясь чем-то отличаться от соседей. Времена «самоделкин», которые сами шили себе одежду, шторы, делали мебель, постепенно стали уходить в прошлое. Люди наконец-то осознали, что лучше эту работу перепоручить профессионалам. Согласитесь, ведь самодельная шторка выглядит несколько сиротливо рядом с шикарным итальянским гарнитуром!

- Таким образом, Вы удачно поймали момент и решили сильно одеть окна сургутян...

- Так и было! Окно - главный элемент интерьера. Приснувшись, мы интуитивно первым делом смотрим на окно - оно самое яркое пятно в комнате. И очень важно правильно подобрать к нему одежду. Мы как профессионалы просто обязаны оправдать надежды наших клиентов. Поэтому каждое окно преображаем в настоящий шедевр, который будет греть душу клиента, не раздражать и не надоедать!

Наши дизайнеры предпочитают выезжать в дома клиентов, чтобы, оценив все нюансы интерьера, сделать максимально подходящий проект. Результат не заставляет себя ждать - наши клиенты с удовольствием рекомендуют «Анну» своим друзьям и знакомым, а это самая лучшая гарантия на вос требованность! Кстати, пользуясь моментом, приглашаю к сотрудничеству дизайнеров по интерьерам квартир.

Так что, уважаемые сургутяне и жители Сургутского района, добро пожаловать в салон-ателье по пошиву штор «Анна»! Результат превзойдет все Ваши ожидания!

Рады Вам по адресу:
г. Сургут, ул. Профсоюзов, 21
(маг. «Зайди-Купи», 4 этаж).
Режим работы: с 10.00 до 19.00,
без перерыва и выходных дней,
тел.: 34-84-02, 32-13-88 (тел./факс).

На правах рекламы



однако

Протянем ли мы руку власти?

За новогодней суетой почти незамеченной прошла информация об утверждении окружным правительством программы «Развитие конкуренции на территории ХМАО-Югры на 2010-2012 годы». Между тем, выделив в нем главное слово – «конкуренция», можно сказать, что это весьма любопытный и необычный документ.

По сути, это открытое письмо, призыв департамента по экономической политике ХМАО-Югры ко всем югорчанам. И можно даже гиперболизировать ситуацию, назвав документ «гласом вопиющего в пустыне» - большие ошибки в этом не будет, но зато каждый житель округа, в ком считает пламенное сердце патриота малой родины, может прочувствовать его основную цель – создание благоприятной конкурентной среды.

А она, как ни банально это прозвучит, создается усилиями не одной только власти, но и народа. В принципе, эта программа – пример движения «сверху вниз», то есть ответственные чиновники гарантируют ликвидировать излишние административные барьеры, ограничить свое участие и вмешательство в бизнес, снизить издержки по входению в бизнес, развивать инфраструктуру, обеспечить открытый доступ к информации и т.д. Теперь оно должно быть подкреплено обратным движением, то есть «снизу вверх».

Иными словами, население в лице бизнеса, рядовых граждан, экспертов должно активно критиковать власть, давать рекомендации, предлагать конкретные действия по решению проблем, для чего открыт доступ в Интернете на официальном сайте Правительства Югры. Кстати, эта инициатива идеально вписывается в контекст задачи формирования «электронного правительства», сформулированной Президентом РФ Дмитрием Медведевым.

Итак, окружная власть протягивает нам руку для сотрудничества, как бы говоря, что впоследствии не примет обвинений в свой адрес, мол, «не так делаете, не то...». Теперь успех дела зависит от нас, уважаемые читатели. Протянем ли мы в ответ руку – вот ведь в чем вопрос!

Григорий Горяев.
Фото Леонида Березницкого

НОВОСТИ

Более полумиллиарда рублей - на АПК

На развитие агропромышленного комплекса Югры в минувшем году было выделено 567 млн. руб. – чуть больше, чем годом ранее. Об этом сообщает пресс-служба губернатора региона.

Львиную долю средств - свыше 367 млн. руб. - составили субсидии для производителей животноводческой продукции. Порядка 85 млн. руб. пошло на развитие рыбного хозяйства, 32 млн. руб. - фермерских хозяйств, 24 млн. руб. - растениеводства, 18 млн. руб. - птицеводства и 14 млн. руб. - оленеводства.

Кроме того, в дополнение к окружным средствам агрокомплекс ХМАО получил еще около 12,5 млн. рублей из федерального бюджета.

Ирина Пантелеева

новости

Александр Филипенко получил благодарность от Союза биатлонистов России

Исполнительный директор ООО «Союз биатлонистов России» Сергей Кущенко выразил благодарность губернатору Югры Александру Филипенко за помощь и поддержку в организации и проведении сборов мужской команды биатлонистов, сообщили в пресс-службе главы региона.

Напомним, что мужская сборная готовилась к новому сезону на спортивной базе в Ханты-Мансийске, где специалистами окружного центра были созданы комфортные условия для качественных тренировок.

«Благодарим Вас за помощь в организации сборов, за оперативность в принятии решений и готовность поддержать команду в любой, даже очень сложной ситуации. Хорошая тренировка – залог победы на соревнованиях, и в этой победе есть частичка Вашего труда», – отмечается в письме исполнительному директора к главе региона.

«Утиное гнездышко» стало чемпионом

Здоровые нации и активное долголетие людей являются первостепенной задачей государства. С целью широкой и, как никогда, актуальной сейчас популяризации здорового образа жизни на протяжении 5 лет проводится профсоюзная городская спартакиада работников МДОУ.

Главным судьей и активным сторонником здорового образа жизни работников дошкольного образования является Никитин Н. В. – директор МОУ СОШ № 26.

Работники детских садов соревнуются в настольном теннисе, шашках и шахматах, волейболе, стрельбе из пневматической винтовки, лыжных гонках, плавании, заключительный вид спартакиады – туристический слет. 9 и 10 января прошли соревнования по волейболу. Это третий вид соревнований и, пожалуй, самый зрелищный. Борьба в первый день соревнований за выход в финал была зрелищной и бескомпромиссной. Команды достойно боролись за каждый мяч.

Финал соревнований получился не менее захватывающим. В итоге первое место у представительниц МДОУ «Утиное гнездышко», второе – МДОУ «Бусинка», третье место завоевал дружный коллектив МДОУ «Умка».



Лучшим игроком соревнований признана Ветошникова Надежда Владимировна, инструктор по физической культуре МДОУ «Буровичок».

Команды-победительницы награждены грамотами и денежными призами.

Соревнования прошли в теплой и дружественной атмосфере. Судьи соревнований Рихельгоф М. М. и Кудияров Н. И. судили классно и объективно.

Ведущий страницы - Александр Миронов

Тяжелая ноша лидера

В минувшие выходные в Ханты-Мансийске прошел очередной тур чемпионата России по хоккею среди команд высшей лиги.

Mестная «Югра», которая сейчас занимает в этом дивизионе первое место, встречалась с одним из аутсайдеров первенства – «Спутником» из Нижнего Тагила.

Очень невнятная утренняя предматчевая раскатка и такие же не совсем понятные действия пятью часами позже на льду арены «Югра». Что происходит с действующими чемпионами в домашних играх, никто пока объяснить не может. Вроде бы есть и настрой, и силы, и желание, но вот шайба от матча к матчу все реже и реже начинает посещать ворота гостей из приезжих клубов. То ли дело на выезде, итоговый счет матчей нет-нет да радует.



Весь первый и второй период в матче со «Спутником» команда Сергея Шепелева атаковала много, но безрезультатно, шайба словно заговоренная металась вдоль, около и позади ворот, но упрямо не хотела залетать в рамку. В итоге так увлеклись атакующими действиями, что даже перестали уделять должного внимания обороне, чем тут же воспользовался Павел Попов, в одиночестве оставленный у ворот Евдокимова. 0:1 перед третьим периодом, и с нулевой реализацией массы голевых моментов в победу «Югры» верилось с трудом. Но двухтысячная гвардия болельщиков продолжала верить и надеяться, призывая своих кумиров к активным действиям.

Первый гол 2010 года югорчанам подарил Иван Хлынцев, который не стал делать бессмысленных передач на дальнюю штангу в на-



дежде, что хоть кто-нибудь в этот день попадет по шайбе, а просто бросил сам, чем и застал врасплох Дмитрия Хозяшиева. Случилось это только на 49-й минуте. Ну а практически ровно через шесть минут отличился уже звено Трифонова. Центральный нападающий хантымансицев из-за ворот выдал отличную передачу на крюк Скороходову, который одним касанием переиграл голкипера «Спутника», направив шайбу прямо под перекладину. 2:1 – и уже в роли догоняющих пре-бывают тагильчане, которым хозяева в концовке матча даже любезно предоставили шанс отыграться.

Корсунов за 1 минуту 16 секунд отправился на скамейку для плохих парней, а Ждахин тут же взял тайм-аут и заменил голкипера на шестого полевого игрока. Но вчетвером «Югра» достойно выстояла и по заслугам от праздновала свою первую победу в новом году и во втором этапе чемпионата страны среди команд высшей лиги.

Не успел начаться повторный матч, как главный судья встречи Алексей Павлюченко за обоюдную грубость отправил отдыхать на скамейку штрафников защитников обеих команд Ищенко и Сидорова, и это стало началом повальных удалений в первом периоде. В целом за двадцать минут команды отыграли полными составами всего около пяти минут. Все оставшее время то одни, то другие пребывали в меньшинстве, поэтому и неудивительно, что обе шайбы были заброшены в численном большинстве. Сначала у гостей отличился Жиляков, а затем, когда цифры на табло синхронно показали 18, Дмитрий Алтарев, играющий под аналогичным номером, забивает нужную для команды шайбу. 1:1 – команды отправляются на перерыв.

Во второй двадцатиминут-

ке «Спутник» реализовал преимущество уже в два игрока. Незамысловатый бросок Путилова нашел брешь между щитков Евдокимова, 1:2 – и вновь хантымансицы в роли догоняющих. Догоняли так активно, что в концовке дважды дали нападающим соперников выпадаться один на один с голкипером. Но хвала Евдокимову, который в решающий для команды момент не дрогнул. В третьем периоде страсти на площадке накалились до предела, но, как ни пытались хантымансицы хоть что-нибудь выстроить в атаке, все их усилия рушались как карточный домик, прежде всего от своих же сумбурных действий на площадке. Спас команду за две минуты до финальной сирены вернувшийся в команду Краев. Максим выдал четкий пас на накатившего от синей линии Буцаева, и последний из выгодной позиции не промахнулся – 2:2.

В дополнительные пять минут победителя также не



выявили, а в хоккейной лотерее удачливее оказались гости, победу которым принес символично капитан команды Яков Ищенко. «Югре» в этой игре приходится довольствоваться одним очком, в то время как «Спутник» увозит домой два.

После матча главный тренер нижегородского «Спутника» Алексей Ждахин не скрывал своей радости:

– Я благодарен своим ребятам за две самоотверженные игры и за полную самоотдачу. Обе игры прошли в одинаковом ключе, мы работали на пределе, доигрывая до конца каждый игровой момент. Соперник же, напротив, где-то позволял себе вольности, порою недорабатывая до конца. Только «Югра» начинала играть чуть активнее, все наши старания практически сводились на нет. А сегодня немного и подфартило, потому как на одной самоотдаче такие матчи не выигрываются. Удачно забили и, самое главное, смогли не пропустить. Ну а буллиты – это лотерея, у кого нервы крепче и кому больше повезет. Сегодня повезло больше нам.

А вот наставник «Югры» Сергей Шепелев в довольно резком тоне сказал следующее:

– Мы провели обе игры очень слабо, мои слова почему-то до многих не доходят. Есть большой отрыв, согласен – молодцы, но так прохладиться в играх нельзя. А сегодня то, что взяли у «Спутника» очко, это нам просто повезло. Еще ни разу не видел, что наша команда так халатно может играть в обороне. Будем разбираться, принимать меры и наказывать виновников. Они профессионалы и за свои халатные действия на площадке должны в полной мере отвечать.

В декабре очень хорошо вошли в игровой ритм и восемь матчей провели на высоком уровне, а после праздников вновь почему-то почувствовали расслабленность, несмотря на то, что мы настраивали ребят на серьезную игру, потому как единственное поражение в чемпионате мы потерпели именно от тагильчан.

Костя Чашухин не смог выйти на лед в этих матчах, у него небольшая травма, к ближайшим матчам, я думаю, уже восстановится.

Бальзам

Когда
исцеляет
сама природа...

ПРОМЁД

100% натуральный продукт!



www.apifito.net

Свидетельство о государственной регистрации № 77.99.23.3.У.226.1.07 от 16.01.2007

Бальзам «Промёд» - здоровье, подаренное природой!

Урал – место сказаний Бажова, царство Хозяек Медной Горы, владения Царя Полоза. Горы, овеянные легендами. Урал, воспетый в народных преданиях, славен не только подземными сокровищами. Читая в детстве сказки Бажова, мы даже не догадывались, какая удивительная, таинственная сила скрыта в богатейшей горной флоре и фауне. Величественная природа Урала – источник неиссякаемой жизненной энергии и настоящего сибирского здоровья, которого так часто желали друг другу в поздравительных открытках советского времени.

Мы живем в другую эпоху, в другой стране. Но одно осталось неизменным – пожелание крепкого здоровья вам и вашим близким. И для этого вовсе не нужно ехать на далекий Урал. Целебная сила гор хранится в волшебном бальзаме «Промёд». Это 100% натуральный продукт.

Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе.

В состав входят: **мед, прополис, масло кедровое, масло репейное, масло облепиховое, пчелиный воск**. Практически любой из них в народе называют «золотым корнем Урала».

Имеется в виду универсальность целебных свойств. А собранные в единый бальзам, прошедшие сложнейшую обработку по запатентованной технологии, они дают кумулятивный эффект и составляют могучую силу, дающую потрясающие результаты и восстанавливающую наш организм.

За короткое время «Промёд» помог уже тысячам людей справиться со своими недугами.

Результаты его использования заметны уже в первые дни, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, особенно при острых формах заболеваний.

Я председатель Комитета Солдатских Матерей, участница боевых действий в Чечне и Ингушетии. На мою долю выпало немало испытаний. А с ними пришли и награды за заслуги, и, конечно же, болезни. Язвы желудка, двухсторонняя киста на печени, боли в поджелудочной, тяжесть после приема пищи. Постоянно пила лекарства, очень плохо ела. Сейчас я принимаю бальзам «Промёд». Мое здоровье улучшается. Боли прошли, стала принимать меньше лекарств, от некоторых и вовсе отказалась. Неустанно могу говорить спасибо уральским умельцам. Среди наших солдат тоже бывали такие, они всегда отличались своим терпением, находчивостью и умением помочь. Как помогает нам бальзам «Промёд» - уральский чудотворец.



У меня была очень сильная аритмия, сердечные боли, постоянно кружилась голова. Я с трудом мог передвигаться по комнате. Стал принимать бальзам «Промёд». В период приступов одышки, головокружения, учащенного сердцебиения это мой незаменимый помощник. Сейчас я свободно совершаю прогулки по улице, дышу полной грудью, голова не кружится. Я уверен в своем бальзаме, он не подводит!

Штырович Виктор Викторович, 77 лет, г. Псков

Мы получаем сотни писем-благодарностей, которые, к сожалению, не могут поместиться в пределах данной статьи, поэтому здесь приведены лишь некоторые из них.



Бальзам «Промёд» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, стенокардия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, - это незаменимая вещь. Бальзам снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, а следовательно - при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще «Промёд» размягчает стенки сосудов, делает их более эластичными и снижает внутричерепное давление. «Промёд» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость), при сахарном диабете.

Эффективен «Промёд» при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.)

Испытай на себе чудесную силу бальзама, рожденного самой природой.

Над его созданием трудились тысячи пчелок, без устали летая от цветка к цветку. Заботливые руки добавили к медовой композиции целебное масло растений, впитавших в себя соки земли и энергию стихии.

Почувствуйте вместе с «Промёдом» живительное дыхание Урала.

С 1975 г. меня беспокоили судороги ног. Я ночами не спала, боли были адские, не чувствовала конечностей, только боль. С утра всегда были черные круги под глазами, пленка на глазах. К тому же я до 1991 года работала на фабрике по добывче молибдена, в сушильном цехе. Появилась грыжа живота. В размерах она была очень большая. Ужасные боли, приступы. Постоянно приходилось прибегать к помощи врачей. Частая госпитализация, бесконечные уколы, таблетки... Когда я пришла к вам на лекцию, встретила людей, которые уже принимали «Промёд», послушала лектора. И вот я стала пользователем бальзама «Промёд». 6 баночек употребила. Во время приёма первых трёх баночек у меня было сильное обострение, боли усилились и в ногах, и в животе. Я уже хотела прекратить пить бальзам, но, вспомнив слова лектора о таких случаях обострения, продолжила приём. Уже на четвёртой баночке почувствовала значительное улучшение. Я спала всю ночь, судороги перестали меня беспокоить. Через некоторое время грыжа стала уменьшаться в размерах. И я ни в коем случае не остановлюсь на достигнутом. Буду благодарить вас бесконечно!

Еманова Любовь Денисовна, 80 лет, г. Тырныауз, Кабардино-Балкарская Республика

У меня тяжёлое заболевание - сахарный диабет. Я испытывала постоянное чувство сухости во рту.

А иммунная система настолько ослабла, что заболел простудными заболеваниями, я очень долгоправлялась с ними. Уровень сахара всегда держался на отметке 12 ед. Бальзам «Промёд» сразу стала применять полным курсом. Сейчас сахар у меня 5,4 ед., а осень встретила без простуды. Я очень рада!

Товаева Мария Санжиеевна, г. Элиста, Республика Калмыкия

Судьба моя нелегкая. Детство было трудное. Во время войны, да и в послевоенные времена в калошах и босыми ногами по снегу ходили. Мама умерла очень рано, приходилось самой всего в жизни добиваться. Работу порой выполняла не женскую. А к старости и не удивилась, откуда столько болезней. Появилась одышка, кашель сухой, порывистый, боли в груди при кашле

- признали хронический бронхит. Потом ноги стали меня подводить, иногда, думала, отпадут, такие сильные боли были. Суставы так выкручивало, ломило - словами не передать. О «Промёде» узнала из газеты. Прочитала отзывы людей, подумала, что и мне не мешало бы попробовать бальзам. А теперь понимаю, не то, чтобы не мешало, даже очень пошло на пользу! Я постепенно начинаю забывать, какие были боли в коленях, нет кашля, бронхи не болят. Хорошо, что вы добираетесь к нам так далеко, не забываете про нас. Сердечное вам спасибо!

Касьяненко Лидия Павловна, 70 лет, г. Прохладный, Кабардино-Балкарская Республика

20 лет назад у меня обнаружили порок сердца - митральный стеноз. Постоянно беспокоила одышка при нагрузке и во время сна, слабость, утомляемость, нервное сердцебиение и хронический сухой кашель. Мне дали инвалидность II группы. Вот уже 3 месяца, как я принимаю бальзам «Промёд». Я сам стал удивляться своему состоянию. У меня появились силы и настроение, стал больше ходить, одышка прошла, прекратились сердечные боли. Я 20 лет не мог найти облегчения, а тут такой результат! Могу сказать только огромное спасибо всем, кто привозит нам бальзам «Промёд», а вместе с ним и здоровье.

Дибебашвили Сергей Михайлович, 72 года, с. Красномихайловское, Яшалтинский р-н, Республика Калмыкия



Вот уже второй раз приобретаю бальзам «Промёд». У моей мамы эрозия пищевода и воспаление слизистой желудка. Была постоянная тошнота, боли в области живота спазматического характера. У мамы совсем пропал аппетит, иногда возникала рвота с кровью, это просто кошмар. Было тяжело смотреть на её мучения.

Бальзам мы приобрели на выставке в г. Ахтубенске. Мама допивает уже четвёртую баночку «Промёда». Симптомы постепенно уходят, боли перестают быть такими частыми, появился аппетит. Смотрю на маму и не нарадуюсь. Спасибо вам за бальзам!

Карпенко Любовь Николаевна, с. Новониколаевка, Астраханская обл.

20 лет я работал шахтером. Перенес 2 инсульта с промежутком в 1 год. Была полная левосторонняя парализация, рука и нога совсем не двигались. Впервые за бальзамом пришла моя жена. Принимать его вместе. Использовали по 4 баночки. Как видите, я пришел своими ногами, хоть и с палочкой. Уже уверенно держу банку «Промёда» в левой руке. Ещё несколько месяцев назад я и подумать не мог, что смогу пойти за своим здоровьем собственными ногами. Огромная благодарность от меня и моей супруги!

Сугаров Виктор Дзибаевич, 79 лет, г. Владикавказ, Северная Осетия-Алания



Выставка-продажа «Промёда», а также подробная консультация по его применению будет проходить по адресам:

ТОЛЬКО 22 января

г. Сургут

с 9.00 до 11.00 ФОК «Энергетик»

(бывший ДК «Спартак», ул. Энергетиков, 47),

с 12.00 до 13.00 ДК ЦКИД «Камертон»

(ул. Островского, 16/1)

Цена 1 упаковки: 580 руб.

Инвалидам и пенсионерам: 530 руб.

Вес упаковки: 120 г. Профилактический курс - 2 упаковки.

При хронических заболеваниях - 4 упаковки.

При почтовых заказах и курьерской доставке скидка не действует. Почтовые расходы 10%. Минимальный заказ - 2 упаковки. Товар сертифицирован.

Заказы и письма принимаются по тел.: 8 (495) 504-85-70 или по адресу:

125367, г. Москва, а/я 21.

Бесплатная курьерская доставка по г. Сургуту по тел. 8(3462) 70-78-37

Также на выставке будет представлено
Масло «Кедровый Дар». Стоимость 1 упаковки 530 руб.,
инвалидам и пенсионерам: 480 руб.

традиции

Православный праздник Крещения в Сургуте

Православные сургутяне готовятся встретить праздник - Крещения Господня, или Богоявления

Традиционно в эти дни совершается чин великого освящения воды. Священнослужители освятят воду в храмах города в крещенский Сочельник (18 января) и в сам праздник (19 января) - в реке Обь.

Набрать крещенскую воду можно будет на территории храмов и на реке Обь в специально отведенном месте, где будет прорублена иордань.

В эти дни православные люди стараются запастись святой водой на целый год, чтобы хватило до следующего Крещения, поэтому каждый год на улице выстраиваются большие очереди, люди успевают порядком замерзнуть, прежде чем наберут воды. Чтобы праздник не омрачился простудой, священнослужители советуют сохранять благородство и не подвергать свой организм переохлаждению.

- Те, кто не успеет набрать воду 19 января, пусть не расстраиваются, ведь ее можно будет набрать в храме на следующий день. В приходах эта святыня, как правило, хранится весь год, и если вы попросите, вам ее дадут, - говорит клирик храма Преображения Господня, иерей Антоний Исаев. - Пьют крещенскую воду понемногу. Можно ее добавить в обычновенную, неосвященную воду, тогда и она вся освятится. Поэтому не нужно набирать домой крещенскую воду многолитровыми канистрами. Я каждый год набираю домой несколько литров, и этого хватает на весь год всей моей семьи. Это прежде всего святыня, и относиться к ней нужно с благоговением. Не следует ругаться, дерзко вести себя, пропасть без очереди. Лучше, когда ожидаешь, привести свои мысли в порядок, отвести от себя дурные помыслы, тогда и праздник пройдет радостно, и вода пойдет на пользу.

Богоявление крещенскую воду можно пить целый день. Но потом ее следует употреблять натощак либо по особой необходимости (например, при болезни). Кроме



фото Леонида Березинского

того, в день праздника можно окропить святой водой свое жилище, офис и даже автомобиль.

История на Руси существует традиция: в праздник Богоявления окунаться в крещенскую прорубь, несмотря на суровый мороз. Эта традиция сохранилась до наших дней.

Сейчас в городе стоят настоящие крещенские морозы, но холода не пугают православных сургутян, которые стремятся искупаться в крещенской проруби. В этом го-

ду на территории практически всех храмов устроены купели. На реке Обь также будет устро-

ено крещенское купание, но только в том случае, если не будет сильного ветра и температура воздуха не опустится ниже 30 градусов.

Во время купания врачи советуют придерживаться нескольких основных правил. Во-первых, не спешите. Собираясь на купание, возьмите с собой полотенце и сухую теплую одежду. Если возле проруби образовалась очередь, не торопитесь, раздевшись, выйти на улицу. Искупавшись, не задерживайтесь на открытом воздухе - сразу идите в теплую раздевалку. Здесь важно тщательно вытереться насухо и надеть сухую одежду. Не помешает выпить горячего чаю, но в теплом помещении. Во всех сургутских приходах после купания вам предложат чашку чая.

ПОЧЕМУ У ПРАЗДНИКА ДВОЙНОЕ НАЗВАНИЕ?

Этот великий христианский праздник имеет двойное название: Крещение Господне и Богоявление. Богоявление, потому что при Крещении Господа главным событием стало явление Пресвятой Троицы. Бог Отец свидетельствует с неба: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение». Бог Сын принимает крещение по Своей человеческой природе, Дух Святой в виде голубя нисходит на Него. Этим утверждается вера в Божественную Троицу и вера в Божество Иисуса Христа.

Мероприятия в православных храмах города Сургута на праздник Крещения Господня 19 января 2010 года

Храм Преображения Господня

(ул. Мелик-Карамова, 76)

8.00 - Божественная Ли-

тургия

10.30 - Большое освя-

щение воды на территории

храма

11.00 - Освящение воды

в реке Обь

11.00 - 21.00 - Раздача

святой воды и купание в ку-

пели на территории храма

Храм в честь иконы

Божией Матери

«Всех скорбящих

радость» (р-н НГДУ)

8.00 - Божественная Ли-

тургия

10.30 - Большое освя-

щение воды на территории

храма

Храм в честь иконы

Божией Матери

«Всех скорбящих

радость» (р-н НГДУ)

8.00 - Божественная Ли-

тургия

10.30 - Большое освя-

щение воды на территории

храма

Храм Пресвятой

Богородицы в честь

Храм Пресвятой

Богородицы в честь

Ея чудотворного образа

«Умиление» (р-н ПИКС)

12.00 - Большое освя-

щение воды на территории

храма

12.00 - 21.00 - Раздача

святой воды и купание в ку-

пели на территории храма

святой воды и купание в ку-

пели на территории храма

Храм в честь святите-

ля Луки, архиепископа

Крымского (Травмцентр)

12.00 - Большое освя-

щение воды на территории

храма

12.00 - 17.00 - Раздача

святой воды на территории

храма

Храм «Всех святых в

земле Сибирской

просиявших»

(ИКЦ «Старый Сургут»)

14.00 - Большое освя-

щение воды на территории

храма

14.00 - 19.00 Раздача

святой воды на территории

храма

Генеральный директор, и. о. главного редактора Анатолий ВАЦ.

Ответственный секретарь Александр КОНЕВ. Редактор «Мира спорта» Александр МИРОНОВ.

Корреспонденты: Эльита АХМЕДОВА, Дмитрий КАРЕЛИН, Галина БАТИЩЕВА,

Наталья БЫКОВА, Григорий ГОРЯЕВ.

Фотокорреспондент Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.

Верстка: Аделина ЖДАНОВА, Оксана ПЕТРОВА, Алена ТЕРЛЕЕВА, Тамара РОГОВА.

Корректура: Вера ПОНОМАРЕВА.

Рекламный отдел: Зоя МУЧИПОВА, Лилия ЗВАРИЧ, Оксана ЛИТВИНЕНКО, Ольга САМБУР.

Издатель: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Е-mail: office@tribuna.ru Учредители: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муници-

пального образования город окружного значения Сургут. Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Восход, 4.

Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 19719. Заказ № Г-17

Свидетельство о государственной регистрации № 1028600595869

**Подготовительные курсы
«СТАРШЕКЛАССНИК»**

Объявляют дополнительный набор учащихся 9, 10, 11 классов.

Подготовка к ЕГЭ, поступлению в вузы

Занятия начинаются 11 января

Адрес: ул. Бахилова, 5, школа №39,
тел.: 35-00-04, 67-09-90

Реклама

кинофиша



Кинотеатр «Аврора»

Ленина проспект, 47, тел.: 20-60-00;
mail@ikino.ru; www.ikino.ru

14-20 января

«Аватар в 3D»

экшн

Начало сеансов: 11.00, 14.10, 19.35, 22.45

«Черная молния»

фантастика

В основе фильма – история о том, как обычный студент московского вуза случайно становится обладателем тоже, на первый взгляд, вполне обычной и даже изрядно подержанной, но... умеющей летать «Волги».

Начало сеанса: 17.20



Кинотеатр «Мир»

Ленина проспект, 43, тел. 20-60-00;
mail@ikino.ru; www.ikino.ru

14-20 января

«Черная молния»

фантастика

Начало сеансов: 14.05, 23.20 (Большой зал)

«Простые сложности»

комедия

Романтическая история о женщине, матери большого семейства, разрывающейся между своим бывшим мужем и новым другом.

Начало сеанса: 18.35 (Большой зал)

«Мне бы в небо»

комедия

Райан Бинэм – корпоративный юрист, все время проводящий в командировках. Образцовый потребитель, он преуспел в корпоративных связях, чем не может похвастаться в личной жизни.

Начало сеансов: 11.50, 16.20, 21.05 (Большой зал)

«Шерлок Холмс»

приключения

Начало сеансов: 16.10, 18.45 (Малый зал)

«Соломон Кейн»

фэнтези

Соломон Кейн – английский солдат XVI века, который осознал, что его бесчеловечные и жестокие поступки навечно прокляли его душу.

Начало сеанса: 23.45 (Малый зал)